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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης καταδικάζει την 
επίθεση στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας 
στη Γάζα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος 
σε σημερινή ομιλία του στο Φανάρι μεταξύ άλλων αναφέρθηκε 
στην ισραηλινή επίθεση στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας 
του Λατινικού Πατριρχείου Ιεροσολύμων στη Γάζα.

“Καταδικάζουμε αυτή την φρικτή πράξη εναντίον της Εκκλησίας της Αγίας 
Οικογένειας, η οποία κατείχε μια πολύ ξεχωριστή θέση στην καρδιά του 
αείμνηστου Πάπα Φραγκίσκου, ο οποίος, ακόμη και κατά τη δύσκολη περίοδο της 
νοσηλείας του, δεν έπαυε να καλεί τον ιερέα αυτής της κοινότητας σε καθημερινή 
βάση από την έναρξη του πολέμου. Αυτή ήταν μια επίθεση όχι μόνο σε έναν τόπο 
λατρείας, αλλά σε ένα ιερό τόπο όπου εκατοντάδες άνθρωποι, ανεξαρτήτως 
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θρησκείας, βρήκαν σπίτι και καταφύγιο κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου 
δοκιμασιών και θλίψεων”, υπογράμμισε.

Ο Παναγιώτατος εξέφρασε τα θερμά του συλλυπητήρια στον Πάπα Λέοντα, 
απηύθυνε έκκληση για άμεση κατάπαυση του πυρός και τερματισμό αυτού του 
πολέμου, και ανέφερε ότι “προσευχόμαστε στον Κύριο της Ειρήνης για την 
ανάπαυση των ψυχών των αθώων θυμάτων, για την ταχεία ανάρρωση των 
τραυματιών και για την παρηγοριά των οικογενειών τους”.

Σημειώνεται ότι τρεις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και δεκάδες τραυματίστηκαν 
από την ισραηλινή επίθεση της 17ης Ιουλίου, σύμφωνα με τους ιατρούς του 
Νοσοκομείου Αλ-Άχλι της Γάζας και το Λατινικό Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. 
Μεταξύ των τραυματιών ήταν και ο ιερέας του ναού, Γαβριήλ Ρομανέλλι.

Η εκκλησία της Αγίας Οικογένειας αποτελεί το τελευταίο καταφύγιο για πολλούς 
αμάχους και εκτοπισμένους στη Γάζα, όπου δεκάδες οικογένειες έχουν καταφύγει 
σε αυτήν κάτω από την ασφυκτική πίεση των βίαιων βομβαρδισμών. Όπως και ο 
Ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα, έτσι και αυτή η εκκλησία 
αποτελεί καταφύγιο για εκατοντάδες ψυχές.
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Τα μηνύματα της επίσκεψης Δένδια στον Λίβανο και η 
διαβεβαίωση για την προστασία των Ελληνορθόδοξων 
πληθυσμών

Νέα ανακοίνωση από το Λατινικό Πατριαρχείο Ιεροσολύμων για 
Γάζα: “Να σταματήσει αυτή η τραγωδία”

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών καταδικάζει την επίθεση 
στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας στη Γάζα
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